

PROCES-VERBAL

Dëgjese Publike: Njësia Administrative Klos

Datë 01.11.2023, ora 15.00

Marrin pjesë Kryetari e Bashkisë, N/kryetari
Kryetari e Këshillit, P/sektoit Financës & Përfqësues
e fshatit të Bashkisë-klos, Adm. NJ. klos
Hap dëgjese publike Kryetari e Bashkisë
Fshatit pjesë marrësit & shpjegon arsye për
të cilën janë mbledhur, për paratën fiskale, buxhetin
2024 & PBA 2024-2026
Jemi në kuadër të hartimit të buxhetit të viti 2024,
kërkohet mendime për problematikat tuaja më emergjente,
Kryetari shpjegon që vijon ndërtimi i ujësjellësit të
7 fshatrave
Tregan që do vijohet me ndërtimin e fshadave për pallatet,
do jenë me sistem kapotë
Tregan mënyrën sesi hartohet buxheti, nga transferat
e pakushtuar, e kushtuar, & taksat &
tarifat që mbledhen,
Kryetari ju jep fjalën bametore:
Men fjalën Vjollca Shalini & paraget shpirtësimin
për rrugën & për sistemin e energjisë elektrike
Kryetari shton që më tej do hapen bashkësi të reja e parashikon
ligji për çdo familje do shpëtohet & rastet e konflikteve.
Men fjalën Nerim Beshiri, fshat Shëngjin, të kon
ndërtim në rrugën Beni-Shëngjin
E fshatit rruga ku po punon firma e ujësjellësit.
Pompa e fshatit Shëngjin është e amortuar.
Kryetari shton që rruga do rregullohet nga firma
Men fjalën Murat Beshiri & ka ankesë për transportin
e nxënësve.
Flet Klodion Mirdita ka ankesë për ujën e pijshëm në
fshatin Pleshë.
Ka prb për qytetin për ndërtimet pa leje.
Men fjalën Tam Kadiu, fshat Beni ka ankesë për
ujën e pijshëm.
Men fjalën Edison Lisi ka kërkese për ujë &
ujë të pijshëm.

Menjherën Edi Nikolla & ka ankesë në lidhje me
gardhet që janë në qytet
- ka problem për feminat që duhen në cerdhë,
kërkon hapjen e cerdhës.

Kryetaja shton në lidhje për ndërtimin e cerdhës
shton që duhet t'ijetë ambient policisë & të
sigurisë ambient për cerdhën.

Menjherën Krizhdi Isufi, Bejne ka kërkesë për
rregullim shtrim me cakull,
Flet Astrit Muca, Beishi paraqet kërkesën për
fshatën Beishi.

- Tregon që kashtëpi pa rregull
- Ujësjiellësi ka nevojë për ndërtim
- Kërkesë për kosha mbeturinash
- ka kërkesë për KUZ të qytetit Klos.

Kryetaja shton që do të bëhet një projekt shi shpërndarje
Flet Sheniçka ka kërkesë për rregullim

Menjherën Tiner Plumbi ka kërkesë për rritjen
e efikasitetit të aparatit.

Sugjeron kontroll për investimet në rregullim & ujësjiellësi
ka problem për ujësjiellësin e klosit kërkesë 1246/ujë
toll Gjoni menjherën & ka problem me qendrën në rregullim.
Kryetaja shton që ka pyetur në lidhje me këto &
kërkon kosto shi të lartë për t'i trajtuar.

Shton që nuk mund t'i rrasim sepse nuk e lejojmë ligji
ka problem & për rregullim të karburantit.

Kryetaja shprehon që në vijim jemi në zbatim të
hapjes së Qendrës Multifunktionale

Kryetaja paraqet shprehim edhe për hedhjen e mbeturinave
dhe shton që është miratuar vendi depozitimi për hedhjen
e inertëve.

Kryetaja kërkon sensibilizim për hedhjen e mbeturinave
Menjherën Mosa Zajmi, ka ankesë për pllakat e pallatave
Flet Riza Likmeta, ka ankesë për parkimin e makinave
para pallatit & për ambientin ku është policia,
ka kërkesë & për kënd lojtarësh, lulishte

Kryetaja shton që për qytetin Klos ka shi problematike
Din Psola flet që parkimi të bëhet me pagesë, për
eliminimin e rregullimit

Men gjatën Nafije Karica, ka kërkesë për t'roftuar në pjesën tjetër të rrugës (Ruga Murat BoshogRiza Beg Gela). Ka ankese për mbeturinat që lidhen në trotuare).

Bashkim Jusufi ka kërkesë për 1 kapak për shërbime ujërrinjës
Ankese për transportin publik (vendndodhje) -> Life

SPARTAK YOKRRI


23.

Silvanef Bala
